



Владимир Ильич Мосин — электромашиностроитель, бывший директор завода «Уралэлектромотор». Василий Иванович Дуля — металлург, бывший бригадир передовой бригады металлургического цеха медно-серного комбината. Но есть у них много общего, объединяющего этих людей: Владимир Ильич и Василий Иванович — ветераны труда, Почетные граждане города, десятки лет отдавшие родным предприятиям и любимому городу.

В эти дни, когда Медногорску исполнится 65 лет, ветераны труда Мосин и Дуля чувствуют себя тоже именинниками: они самоотверженно трудились на благо родного города, им есть, что рассказать молодому поколению медногорцев.

Здоровья вам, уважаемые ветераны труда, бодрости духа, благополучия и семейного тепла. Спасибо, что вы рядом с нами, в нашем городе, который стал для вас малой родиной.

На снимке: Владимир Ильич Мосин и Василий Иванович Дуля.

Фото В.Елисеева.